



# 重阳节传播项目汇报

2021年10月14日是中国传统节日——重阳节，大家保险集团首次提出“**重阳节，不脱节**”主题，与众多企业、媒体联动发起“早下班一小时”公益倡议，并举行重阳节主题系列活动。通过直击灵魂的创意视频、细致入微的线下志愿活动以及线上话题讨论等多种形式，唤醒年轻一代给予父母更多的陪伴，让重阳节，不“脱节”。



### 一次反思：重阳节并不是给老人过的节

在古代，重阳节和老年人并无关联，是一个祭祖节。近代后，重阳节才因为“九九”寓意长寿，继而和老年人连接起来，2012年被定为老年节。



### 一次反问：老人们想过重阳节吗？

古代民间重阳节又叫“登高节”。然而，老年人对爬山并不热衷。同时，老年人对于重阳节无感，没有人愿意给自己主动贴上“老”的标签。



### 一个真相：送礼物不如多陪伴

送什么礼物给长辈成为了一个节日命题。然而，事实的真相是，长辈们最需要的，不是礼物，而是陪伴。最珍贵的礼物，就是多一点陪伴。

## 重阳节不脱节

一个对老年人表达关切的活动主题

## 早下班一小时

一个针对年轻人陪伴老人的活动倡议

围绕“重阳节，不脱节”主题，大家保险集团于线下对内、对外发起了系列公益活动；对外打造创意微电影，活动主KV，倡议、活动长图等视觉物料，并以微博为主阵地进行线上发酵；筹备相关稿件内容，在党政、门户、财经等行业媒体进行新闻告知，对活动或视频进行多角度解读。



### 线下活动



### 微博话题



### 视觉设计



### 线上传播

- 内部开展并倡议发起“早下班一小时”公益活动。
- 发起“九九倾听，大家有你”系列公益活动。

- 打造微博话题#早下班一小时#、#重阳节不脱节#吸引全网讨论。
- 微博侧发起“早下班一小时”活动，吸引主流企业响应、点赞。
- 众多权威、主流媒体点赞、转发。

- 打造创意微电影《暗号》正片&预告片。
- 设计活动主KV，早下班一小时活动外宣倡议长图以及内宣活动长图。
- 各官方APP开屏视觉、官微头图视觉物料延展。

- 撰写包括预热、新闻、微信、盘点以及多角度解读稿件。
- 聚焦党政、门户、财经等类型媒体，发布相关传播内容。
- 邀约影视类行业自媒体《二更》对品牌主题微电影进行内容解读。

截至2021年10月21日，共收获相关传播内容**158**篇次，正面报道占比**100%**，预计总曝光量超**2.3亿**次

预计曝光量  
超**2.3亿**次



网媒

共计**133**篇次：其中包括人民网、新华网等权威党政媒体；界面、环球网、凤凰网、网易等主流媒体；中国网财经、财联社等财经类行业媒体发布相关报道



微博

共计**18**篇次：包括光明网、中国新闻周刊、央广网等权威党政媒体；时代参阅等社会生活类KOL；汇源果汁、中国邮政、中国联通、中公教育、苏宁易购、美菱等国有企业、上市公司等官微联合话题相关内容。



# / 微博话题

共计**2**个：话题#早下班一小时#阅读量已达**7366.8万**，讨论量超过**16.1万+**；话题#重阳节不脱节#，阅读量达**6089.5万**，讨论量超**10.7万+**。



微信

共计**3**篇次：大家保险集团官微、二更发布《那天，爷爷问我什么是yyds》视频解读文章、金融时报官微发布，共收获阅读量近**10万**次。



朋友圈

共计**2**天：针对此次活动短片《暗号》进行朋友圈广告投放，聚焦北京、上海、广东等近20个城市投放，共收获曝光量**582万+**，点击量**12878**次



# 亮点一：人民网、新华网发布#重阳节不脱节#主题及活动

权威党政类媒体人民网、新华网围绕大家保险集团“重阳节不脱节”主题活动以及创意微电影《暗号》面向大众新闻告知，多角度解读，为活动以及主题概念背书，增强活动影响力，提升品牌形象。

新华网 > 金融 > 正文

— 2021 —  
10/14 16:13:06  
来源：中国网财经

## 大家保险发布微电影《暗号》 倡导“重阳节，不脱节”

字体： 小 中 大 分享到：

The screenshot shows a news article from People's Daily Online (people.cn). The headline is "大家保险发布微电影《暗号》 倡导‘重阳节，不脱节’". The main image is a still from the microfilm 'Dark Code' featuring an elderly man. Below the image is a news sidebar with headlines like "北京冬奥会火种在希腊成功点燃" and "七省区党委主要负责同志职务调整". At the bottom, there is a red banner with the text "新华网《大家保险发布微电影《暗号》倡导‘重阳节，不脱节’》".

人民网

首页 党政 要闻 观点 互动 可视化 地方 举报专区 多语言 合作网站 人民+ 登录

## “重阳节，不脱节” 大家保险助力老年人踏浪前行

2021年10月15日15:23 | 来源：中国网财经

T+ 小字号

原标题：“重阳节，不脱节” 大家保险助力老年人踏浪前行

10月14日重阳节当天，大家保险走进媒体直播间以“重阳节，不脱节”为主题，围绕老年健康、现代养老理念、医养结合等话题在线为观众解答养老相关难题，呼吁年轻群体更多陪伴家中长辈，让老人不与社会和儿女脱节，与快速发展的世界一起踏浪前行。大家保险集团品牌部总经理赵冰、大家保险朝阳养老社区院长谭疆宜、大家人寿个险业务总监王刚、大家财险个人非车险/意健险事业部总经理赵丽作为直播嘉宾与网友展开交流互动。

主题分享环节，大家保险策划的微电影《暗号》发布。赵冰表示，微电影的推出以及“重阳节，不脱节”主题的提出，是希望年轻群体不与家庭脱节，更多陪伴家中长辈，进一步推动老年人

新华网《大家保险发布微电影《暗号》倡导“重阳节，不脱节”》

人民网《“重阳节，不脱节” 大家保险助力老年人踏浪前行》

## 亮点二：主题创意片《暗号》全线推发，斩获多渠道高频曝光



大家保险集团推出的重阳节创意短片《暗号》讲述的是一个关于“代际交融”的故事，短片在亦诙亦谐中，展示了老年人并不甘心做互联网时代的“数字遗民”，**不想与年轻人、与社会脱节**的真实想法。并以此倡导，年轻人理应给予长辈更多的陪伴与关爱。视频一经发出便引发全网热议，一众网友、媒体捧腹之余，对于两代人关系的话题也展开了深思与讨论，

官方微博发布相关视频内容  
视频播放量2.7万+，互动1404次

视频KOL二更《那天，爷爷问我什么是yyds》  
阅读量5.5万+，互动量265+

# 亮点三：主题创意片《暗号》在全线好评如潮

视频引发全网热议，一众网友、媒体捧腹之余，对于两代人关系的话题也展开了深思与讨论。“脱节”是我们畏惧、忌惮的话题，却是老年人的日常。网友纷纷表示，愿为你我遮风挡雨，奔波半生的长辈老者，不与我们和社会“脱节”，归来仍是“少年”。



宣飘蝶 虽然没有看落泪。不过内心的感触不会少  
10-14 20:07

aiW 随风流浪\_BunnyMay 刚开始我也不懂  
10-14 20:06

Grace猪其 一看爷爷就是一个喜欢  
10-14 20:05

皇甫1990余 我们长大了，而他们也  
10-14 20:03

雨成天宅 老赵还是蛮帅的  
10-14 19:58

歌然梦 不能让关爱老年人成为  
10-14 19:57

蔚卫流行真快乐 @大家保险集团  
10-14 19:56

宣飘蝶 虽然没有看落泪。不过内心的感触不会少  
10-14 20:07

瑞泽邦7b 必须支持，这么给力的视频，没有谁不被  
10-14 20:20

Grace猪其 好感慨，应该多为  
10-14 20:18

艺奔军1k 一看爷爷就是一个  
10-14 20:16

Yylinsar谁 父亲老了，母亲也  
10-14 20:15

不一样的我 7天前 真正的 YYDS  
10-14 20:15

O寻泪O紫 太感人了，好喜欢  
10-14 20:16

天秤婢羽678 确实挺有意义。这  
10-14 20:15

冷雨 7天前 父母依然是想和年轻人亲近一些，不相忘  
10-14 20:15

发货 7天前 看完之后莫名  
10-14 20:15

小雅 7天前 最后的结尾还是很暖心的，希望能有时间陪  
10-14 20:15

树袋熊 想过很多等我长大了有能力照顾您的时候，  
10-14 20:15

柬埔寨 7天前 突然感觉到自己  
10-14 20:15

Jasmine 80多岁的外婆已经精瘦得让人心疼了。好在  
10-14 20:15

打孔 7天前 身体还算硬朗，我们家住在楼梯房7楼，外婆  
10-14 20:15

微视087 7天前 还能慢慢地爬上来，还轻轻地跟我说：好累  
10-14 20:15

董娜Nana 好好吃饭 好好睡觉 小心脚下 做啥事都慢  
10-14 20:15

静悄悄的 7天前 暖心的视频，暖  
10-14 20:15

且观明月 祝爷爷奶奶，寿比南山，每天都是开开心  
10-14 20:15

海豚不晒太阳 小时候，父母是我们的天，总以为没有什么  
10-14 20:15

Echo ~ 毕竟老吴这人，  
10-14 20:15

小芦苇 重阳节许愿父母身体健康，家人平安幸福。  
10-14 20:15

夏日香气 此刻的我，离家七年，一个人在距离故乡六  
10-14 20:15

# 亮点四：独家策划#早下班一小时#话题，多家媒体点赞互动

#早下班一小时#同名话题一经发起，便引发了网友以及众多企业官微、权威媒体的积极响应，截至目前，话题#早下班一小时#阅读量已达**7367.7万**，讨论量超过**16.1万次**；话题#重阳节不脱节#也被纷纷点赞，阅读量达**6090.5万**，讨论量超**10.7万次**。此外，网友还通过文字、图片、视频等形式将自己与父母“早下班一小时”的故事分享出来，为话题增添了温馨的氛围。



<p>央广网 10-14 13:31 来自 搜狗高速浏览器 ① 九九重阳，为家里老人 #重阳节不脱节# 重阳节#早下班一小时#。与其“等下次”、“以后再说”，不如今日就“早点行动”，回家，陪伴长辈共度一段“有爱”的时光。听他们说！ @大家保险集团 ② 【重阳节#早下班一小时#】你有什么打算？明天就是重阳节#早下班一小时#。早下班，早回家，陪爸妈做做饭，聊聊天，打打电话做什么？请转发此微博并留下评论，我们将抽取10位粉丝微博抽奖平台... 展开</p>	<p>光明网 10-14 16:40 #重阳节不脱节# 你是什么时候发现父母老了？是突然“孝顺”，就是不让父母被时代抛弃。今天这个节日。 @大家保险集团 ③ 【重阳节#早下班一小时#】你有什么打算？明天就是重阳节#早下班一小时#。早下班，早回家，陪爸妈做做饭，聊聊天，打打电话做什么？请转发此微博并留下评论，我们将抽取10位粉丝微博抽奖平台... 展开</p>	<p>C 10-13 19:01 来自 微博 weibo.com #重阳节不脱节# 当我们成长的速度，远赶不上父母老去的速度，才会明白时光流逝的意义。今天重阳节#早下班一小时#，为爸妈做一顿饭，也可以打个视频唠唠嗑，节日里的陪伴才更有意义。@大家保险集团 #早下班一小时# 活动倡议</p>
<p>知微见天下 54分钟前 来自 微博 weibo.com #重阳节不脱节# 重阳节是我国的传统节日，有看登高、插茱萸等诸多风俗，只有中国过重阳节吗？不是的。日本和韩国深受中国文化影响，也过重阳节。西方一些国家虽然不过重阳节，但都有各自的“老人节”。我们与@大家保险集团一起呼吁重阳节#早下班一小时#，无论多忙碌，记得回家看望父母、长辈！ @大家保险集团 ④ 【重阳节#早下班一小时#】你有什么打算？明天就是重阳节了，大家保险集团的所有员工#早下班一小时#。早下班，早回家，陪爸妈做做饭，聊聊天，打打电话，给他们关怀与陪伴。你会用这一个小时做什么？请转发此微博并留下评论，我们将抽取10位粉丝微博抽奖平台... 展开</p>	<p>生活周刊 54分钟前 来自 微博 weibo.com #重阳节不脱节# 今日重阳节，怎么过才更有意义？答案是陪伴。今天的我们应走进老人的生活，关注他们的情感需要，多事情。#早下班一小时#，过一个更有意义的重阳节！@大家保险集团 @大家保险集团 ⑤ 【重阳节#早下班一小时#】你有什么打算？明天就是重阳节了，大家保险集团的所有员工#早下班一小时#。早下班，早回家，陪爸妈做做饭，聊聊天，打打电话，给他们关怀与陪伴。你会用这一个小时做什么？请转发此微博并留下评论，我们将抽取10位粉丝微博抽奖平台... 展开</p>	<p>时代参阅 53分钟前 来自 微博 weibo.com #重阳节#早下班一小时#，与其“等下次”、“以后再说”，不如今日就“早点行动”，回家陪伴长辈共度一段“有爱”的时光。用心听他们的故事，也把你的故事讲给他们听！#重阳节不脱节# @大家保险集团 #早下班一小时# 活动倡议</p>

权威媒体央广网、光明网发布；生活周刊、知微见天下、时代参阅综合类微博大V同步发声

# 亮点四：独家策划#早下班一小时#话题，10余家企业联动发布

主流企业官微万和电器、汇源果汁、中国邮政、华图教育、中公教育、苏宁易购、万佳安智生活、美菱、雪榕生物、科技基德等响应、参与活动倡议，共计阅读量超100万次

大家保险官方微博发布话题活动  
转发4.2万+，点赞1万+，评论2467次

中国联通转发8882次，点赞221次，评论344次

中公教育转发6002次，点赞47，评论102次

华图教育转发3051次，点赞93次，评论151次

万和电气转发2311次，点赞90，评论112次

中国邮政转发723次，点赞73次，评论153次

美菱转发5209次，点赞76次，评论489次

苏宁易购阅读量6.5万+，转发7646次，点赞69次，评论123次

# 亮点五：朋友圈广告全国投放，覆盖582万+人次

针对此次活动短片《暗号》进行朋友圈广告投放，聚焦北京、上海、广东等近20个城市投放，选取金融、财经、资讯等标签人士，共收获曝光量**582万+**，点击量**12878次**。



**一线**

定向人群 地域（常驻地）：广州市, 深圳市, 杭州市, 宁波市, 郑州市...等17个地域 | 年龄：25岁-45岁 | 性别：全部 | 兴趣：金融爱好者, 经济关注者, 本地资讯关注者, 保健达人, 爱心人士...等10个兴趣  
行为：商业与经济, 本地资讯, 孕产育儿, 旅游, 互联网/电子产品...等9个行为 | 学历：博士, 硕士, 本科, 专科  
投放时间 2021-10-14 - 2021-10-15

**二线**

定向人群 地域（常驻地）：石家庄市, 唐山市, 秦皇岛市, 邯郸市, 邢台市...等202个地域 | 年龄：25岁-45岁 | 性别：全部 | 兴趣：金融爱好者, 经济关注者, 本地资讯关注者, 保健达人, 生活资讯关注者...等10个兴趣 | 行为：商业与经济, 本地资讯, 孕产育儿, 旅游, 互联网/电子产品...等9个行为 | 学历：博士, 硕士, 本科, 专科  
投放时间 2021-10-14 - 2021-10-15

**兴趣** 10/250  
金融爱好者 ● 经济关注者 ● 本地资讯关注者 ● 保健达人 ● 爱心人士 ● 生活资讯关注者 ● 关心环保人士 ● 艺术爱好者 ● 3C发烧友 ● 游戏爱好者 ●  
行为 9/250  
商业与经济 ● 本地资讯 ● 孕产育儿 ● 旅游 ● 互联网/电子产品 ● 家居 ● 游戏 ● 金融 ● 政府公共 ●  
行为强度不限 行为时效30天 行为强度不限 修改  
城市定向  
1线城市  
已选结果  
广东-广州市 ● 广东-深圳市 ● 浙江-杭州市 ● 浙江-宁波市 ● 河南-郑州市 ● 江苏-苏州市 ● 江苏-南京市 ● 黑龙江-哈尔滨市 ● 辽宁-沈阳市 ● 湖南-长沙市 ● 湖北-武汉市 ●  
四川-成都市 ● 山东-青岛市 ● 山东-济南市 ● 天津 ● 核心城市 ●  
已选结果  
河北 ● 山西 ● 辽宁 ● 吉林 ● 黑龙江 ● 江苏 ● 浙江 ● 安徽 ● 江西 ● 山东 ● 河南 ● 湖北 ● 湖南 ● 广东 ● 四川 ●

# 亮点六：媒体传播亮点截图，百度收录率80%



## 百度资讯露出率



# THANKS

